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Jubileu – 90 de ani

Este uºor de observat, cã
în toatã istoria Creaþiei,
  nimeni n-a fost mai

insultat, mai jignit, mai respins ca
Dumnezeu. Începând de la actul de
uzurpare iniþiat de Lucifer, neas-
cultarea primilor oameni, istoria
poporului Israel ºi a tuturor neamu-
rilor, pânã la mine ºi la dumnea-
voastrã, nimeni n-a fost mai insultat
ºi mai respins ca Dumnezeu, care ar
fi avut toate motivele sã Se retragã
undeva în slava Sa ºi sã nu Îi mai
pese de nimeni niciodatã. Deºi a
promis cã nu va mai nimici ome-
nirea ca pe vremea lui Noe, prin
potop, ar fi fost îndreptãþit sã Se
retragã ºi sã-i lase pe oameni în
voia minþii lor blestemate. Cu toate
acestea, întreaga istorie, toatã pânza
ei este þesutã în mod binecuvântat
ºi fericit din dovezi evidente ºi grã-
itoare ale dragostei lui Dumnezeu.
Aceastã dragoste s-a prezentat în
persoana lui Isus Hristos, Dumnezeu
- Fiul, ºi în bunãtatea Lui cea mare.

Am citit din cartea proorocului
Osea versetul acesta care începe cu
expresia „dupã aceea”. Este un
verset decupat din relatarea cu
privire la situaþia dezastruoasã din
punct de vedere spiritual în care
era Israel în acea vreme. Dar în
aceastã zi aº dori sã urmãrim o
învãþãturã duhovniceascã din acest
verset, în contextul sãrbãtorii pe
care o avem: 90 de ani de istorie
a Bisericii Penticostale.

S-a amintit deja astãzi cã noi
nu sãrbãtorim ani. Aº vrea sã afirm
cu tãrie acest adevãr ºi sã vã îndemn
la o înþelegere realã ºi binecuvântatã
în mintea noastrã ºi sã glorificãm
Numele lui Dumnezeu, care s-a
implicat deplin în cei 90 de ani ai
lucrãrii Sale în poporul penticostal
din România. Anii trec aºa cum
sunt ºi cum le e dat sã se scurgã,
dar Cel care le dã consisteþã ºi îm-
plinire în viaþa noastrã este Dum-
nezeu, Cel care coordoneazã istoria
ºi timpul.

Surprinºi de prezenþa
ºi de bunãtatea lui

Dumnezeu

Surprinºi de prezenþa
ºi de bunãtatea lui

Dumnezeu

Neprihãniþilor, bucuraþi-vã în Domnul! Oamenilor fãrã prihanã le stã bine
cântarea de laudã. Lãudaþi pe Domnul cu harfa, lãudaþi-L cu alãuta cu zece

coarde. Cântaþi-I o cântare nouã! Faceþi sã rãsune coardele ºi glasurile voastre!
Psalmul 33.1-3

Corurile reunite din Arad la sãrbãtoarea jubileului de 90 de ani din Biserica Gloria
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„Dupã aceea copiii
lui Israel se vor
întoarce, ºi vor

cãuta pe Domnul,
Dumnezeul lor, ºi pe
împãratul lor David;

ºi vor tresãri la
vederea Domnului

ºi a bunãtãþii Lui, în
vremurile de pe

urmã.”
(Osea 3.5)
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Jubileu – 90 de ani

S-a început modest. Am fost ºi
eu miºcat de cãsuþa aceea din Pãuliº.
Istorie pornitã de la lucruri mici,
modeste, neînsemnate, de la neajun-
suri ºi cu neajunsuri, urcând pânã
astãzi la ceea ce avem, aºa cum se
menþiona în istoricul care a fost
prezentat. O istorie marcatã de
prezenþa binecuvântatã a Duhului
Sfânt.  Este o realitate pe care o
înregistrãm în atâtea biserici. Formaþii
muzicale de tot felul, ºi fie binecu-
vântaþi de Domnul toþi cei ce slujesc
prin cântare. Avem instituþii de
învãþãmânt, aºa cum s-a  menþionat.
De la clãdiri modeste, care sunt cât
de cât funcþionale, faþã de ceea ce
era atunci, la început, pânã la
clãdiri multifuncþionale ca ºi aceasta
în care suntem ºi care cred cã este
cea mai deosebitã casã de închinare
din þarã, ºi pentru aceasta Domnul
fie glorificat! Avem slujitori pregã-
tiþi, multe biserici, membri mulþi,
avem oameni implicaþi în sectorul
politic, în domeniul economic ºi aº
risca sã spun: suntem la un apogeu!
Ce mai vrem de aici înainte? Ce
mai aºteptãm? Ce sã cãutãm?

Vreau sã spun apãsat: avem nevoie
de Dumnezeu! Avem nevoie de
prezenþa Duhului Sfânt! Când eºti
în vale, ca sã urci ai nevoie de o
putere, ai nevoie de Dumnezeu,
iar când eºti în vârf, ca sã nu te
rostogoleºti, ai nevoie tot de Dum-
nezeu. Avem nevoie de Dumnezeu
în fiecare moment ºi în fiecare stare,
pentru cã numai cei ce sunt spriji-
niþi de Domnul pot sã creascã aºa
cum mãrturiseºte Scriptura: „Ei merg
din putere în putere, ºi se înfãþiºeazã
înaintea lui Dumnezeu în Sion.”
(Psalmul 84.7) Aceasta este þinta
noastrã. Dumnezeu sã ne ajute!

Întreaga istorie a creaþiei, istoria
Cultului Penticostal, a bisericii, a
miºcãrii penticostale din aceastã
þarã, însumând 90 de ani, este
întreþesutã de dovezile bunãtãþii lui
Dumnezeu ºi amprentatã, în mod
incontestabil, de aceastã realitate.
De aceea, în aceastã zi aº vrea ca
mesajul sã fie acesta: surprinºi de
prezenþa ºi de bunãtatea lui Dumnezeu!

Surprinºi de prezenþa lui
Dumnezeu

Dumnezeu are plãcerea aceasta
sfântã ºi deosebitã sã ne ia prin
surprindere. El nu se plafoneazã.
Domnul Isus Hristos ne-a dat foarte
multe dovezi în sensul acesta,
intervenind, ca sã exemplific, în
aceeaºi cauzã, folosind metode
diferite. Ca sã deschidã ochii orbilor
a procedat în moduri diferite. ªtiþi
de ce? Tocmai ca sã ne descopere
natura Lui de necuprins ºi de neîn-
þeles pentru mintea noastrã. Dum-
nezeu ne ia prin surprindere. El are
infinite posibilitãþi sã ne facã sur-
prize binecuvântate în fiecare
clipã, în fiecare moment. Atenþie!
Va fi însã ºi o
surprizã neplã-
cutã într-o zi, ºi
Biblia spune:
„atunci va fi ulu-
iala lor” (Mica 7.4),
adicã mirarea,
uimirea, surprin-
derea lor. Când?
În Ziua Judecãþii
lui Dumnezeu. Aº
dori sã urmãrim, însã, gândul acesta
– surprinºi de prezenþa ºi de bunã-
tatea lui Dumnezeu – în lumina
cuvântului Domnului care spune
exact aºa: „ªi vor tresãri la
vederea Domnului ºi a bunãtãþii
Lui în vremurile din urmã” (Osea
3.5). Ce-i tresãrirea? Un element
al surprizei.

Trebuie sã conºtientizãm faptul
cã trãim vremurile din urmã. ªi pen-
tru vremurile din urmã, când resur-
sele seacã dintr-o parte ºi din alta,
când statele lumii sunt sfãtuite sã
facã depozite de alimente, când se
pare cã se ajunge la „fundul sacului”,
Dumnezeu are inepuizabile posibi-
litãþi sã ne surprindã. Cu ce? Cu
prezenþa ºi bunãtatea Lui. Este
adevãrat cã noi ne-am gândi mai
mult sã ne surprindã cu bunãtãþile
Lui, cu dovezile Lui de dragoste,
cã suntem ahtiaþi dupã beneficii.
Sunt oameni care nu au o relaþie

puternicã, realã cu Dumnezeu, dar
se bucurã cã vin la timp ploaia ºi
cãldura. Adesea, se fac la evan-
ghelizãri chemãri de hotãrâre la
pocãinþã, de predare ºi se ajunge la
câte o situaþie mai aparte când se
spune: cine vrea sã meargã cu Dom-
nul Isus acasã, sã ridice mâna. Unii
ridicã mâna, cãci se gândesc la
beneficiile care le-ar avea dacã vor
pleca acasã cu Domnul Isus. Dar
câþi acceptã, cu smerenie ºi pocã-
inþã, lucrarea de transformare lãun-
tricã, stãpânirea Domnului Isus,
domnia Lui peste gândurile ºi
planurile lor, controlul Sãu peste
afacerile lor?

Cuvântul Domnului spune în
F.Ap. 2:32 cã apostolul Petru, în
Ziua Cincizecimii, predicând miilor

de oameni în Ierusalim, mãrturisind
despre lucrarea pe care a fãcut-o
Dumnezeu înviind pe Domnul Isus
Hristos din morþi, declara: „Dum-
nezeu a înviat pe acest Isus, ºi noi
toþi suntem martori ai lui.”, ºi în
versetul 36: „Sã ºtie bine dar, toatã
casa lui Israel, cã Dumnezeu a
fãcut Domn ºi Hristos pe acest Isus,
pe care L-aþi rãstignit voi.”

Dumnezeu l-a fãcut pe Cel
înviat din morþi Domn, adicã stãpân
ºi apoi Hristos, adicã Mântuitor.
Pentru cã de mântuirea de pãcate,
de eliberarea din robia celui rãu,
oamenii conºtienþi ºi cu mintea la
cap vor sã beneficieze. Dar de stãpâ-
nirea, de domnia lui Hristos în viaþa
lor au nevoie? Acceptã ei aºezarea
conºtientã sub stãpânirea Dom-
nului?

Întâi este Persoana ºi apoi
bunãtatea, întâi este Persoana ºi

(continuare în pag. 14)

Dumnezeu L-a fãcut Domn, adicã

Stãpân si apoi Hristos, adicã

Mântuitor, cãci aceasta este ordinea,

întâi domnia si apoi beneficiile din

acceptarea acestei domnii.
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(urmare din pag. 13)

apoi sunt darurile! Dumnezeu vrea
sã ne surprindã în vremurile aces-
tea din urmã cu prezenþa ºi bunã-
tatea Sa. Dumnezeu L-a fãcut Domn,
adicã Stãpân ºi apoi Hristos, adicã
Mântuitor, cãci aceasta este ordinea,
întâi domnia ºi apoi beneficiile din
acceptarea acestei domnii.

Surprinºi de prezenþa lui
Dumnezeu în momente critice
ale existenþei

Repet ºi eu cuvintele acestea
minunate din Ps. 124 care au fost
amintite, chiar cu insistenþã: „De
n-ar fi fost Domnul de partea
noastrã, – sã spunã Israel acum!”
Noi vrem pâine, bunãtãþi ºi câte ºi
mai câte, dar „de n-ar fi fost Domnul
de partea noastrã, ne-ar fi înghiþit
oamenii de vii”. Poporul lui Dumnezeu,
în tot timpul existenþei sale, a stârnit
împotrivirea celor din jur. Cei cre-
dincioºi s-au confruntat ºi se vor
confrunta cu aversiunea celor rãi.
Miei în mijlocul lupilor! În orice
moment, salvarea, protecþia vin ºi
sunt asigurate în prezenþa Domnului.

Când Dumnezeu ne surprinde
prin prezenþa Lui, tresãrim. Tresari
ºi eºti surprins atunci când întâl-
neºti poate pe cine nu te aºtepþi ºi
mai cu seamã în situaþii ºi posturi
în care n-ai vrea sã fi gãsit. Când
pãcatul, care este o ruºine ºi un
afront adus lui Dumnezeu, stãpâ-
neºte pe cineva, apariþia prezenþei
lui Dumnezeu este o surprizã
neplãcutã. Ca sã ne putem bucura
de prezenþa lui Dumnezeu, trebuie
sã facem ordine ºi curãþenie în viaþa
noastrã.

Surprinºi de prezenþa
Domnului în stãri ºi locuri în
care nu ne aºteptãm

În Isaia 60.1-2 este scris: „Scoalã-
te, lumineazã-te! Cãci lumina ta vine,
ºi slava Domnului rãsare peste tine.
Cãci iatã, întunericul acoperã pãmân-
tul, ºi negurã mare popoarele; dar
peste tine rãsare Domnul, ºi slava Lui
se aratã peste tine.” Dupã ce primii
oameni au pãcãtuit le-a fost ruºine ºi

s-au ascuns. Pãcatul este ruºinea popoa-
relor. Întunericul lui se întinde peste
pãmântul întreg ºi peste toþi oa-
menii. Dumnezeu care se înveleºte
în luminã ca într-o manta, locuind
într-o luminã de care nu ne putem
apropia a coborât la noi, în locurile
cele mai de jos, prin Hristos. Iatã cum
rãsare prezenþa ºi slava lui Dumne-
zeu în întuneric, prezenþa Lui puter-
nicã ºi glorificarea lui Dumnezeu
peste noi, peste starea noastrã vino-
vatã unde n-am vrea sã fie luminã.
Te surprinde? Noi ne gândim la sur-
prize numai în stãri pozitive, dar
Dumnezeu ne surprinde ºi în modul
acesta ca sã ne trezeascã. Cuvântul
Domnului spune: „Deºteaptã-te tu, care
dormi, scoalã-te din morþi, ºi Hristos
te va lumina” (Efeseni 5.14). Existã
posibilitatea sã fim surprinºi atunci
când nu ne aºteptãm, nu ne prea
convine. În Romani 5.8 este pre-
zentatã dragostea lui Dumnezeu,
care este un har ºi o formã a bunã-
tãþii lui Dumnezeu: „Dar Dumnezeu
Îºi aratã dragostea faþã de noi prin
faptul cã, pe când eram noi încã
pãcãtoºi, Hristos a murit pentru
noi.” ªtiþi ce înseamnã moartea lui
Hristos? Este cea mai mare surprizã
pentru omenire ºi pentru pãcãtoºi.
Dumnezeu ar fi putut sã ne execute
automat! „Fiindcã plata pãcatului

este moartea...”. În loc de aceasta,
pe când eram încã pãcãtoºi, Hristos
a murit pentru noi: „...dar darul fãrã
platã al  lui Dumnezeu este viaþa
veºnicã în Isus Hristos, Domnul
nostru”(Romani 6:23).

David, omul lui Dumnezeu,
zicea: „Îmi pusesem nãdejdea în Domnul,
ºi El S-a plecat spre mine, mi-a ascultat
strigãtele. M-a scos din groapa pieirii,
din fundul mocirlei; mi-a pus picioarele
pe stâncã, ºi mi-a întãrit paºii. Mi-a pus
în gurã o cântare nouã, o laudã pentru
Dumnezeul nostru” (Psalmul 40.1-3). În
cea mai adâncã groapã ºi în cea mai
mare mocirlã a pãcatului doar mâna
harului ceresc ne-a cãutat, oferindu-
ne surpriza salvãrii!

Surprinºi de bunãtatea
lui Dumnezeu

Surprinºi de caracterul
veºnic al bunãtãþii lui
Dumnezeu

În Ieremia 31.3 vedem mãrtu-
risirea statorniciei lui Dumnezeu:
„Domnul mi Se aratã de departe:
«Te iubesc cu o iubire veºnicã; de
aceea îþi pãstrez bunãtatea Mea!»”
Dumnezeu ne iubeºte cu o stator-
nicie veºnicã ºi ne pãstreazã bunã-
tatea Sa. În fiecare zi, în fiecare
moment, El ne surprinde prin

Jubileu – 90 de ani
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bunãtatea Lui. Bunãtatea Lui nu
înseamnã numai sã ne umple sacul,
cãmara, sã ne completeze contul,
ci înseamnã, în primul rând, ier-
tarea pãcatelor, eliberarea ºi oferi-
rea calitãþii de copii ai lui Dumnezeu.
„ªi, dacã suntem copii, suntem ºi moº-
tenitori; moºtenitori ai lui Dumnezeu
ºi împreunã moºtenitori cu Hristos,
dacã suferim cu adevãrat împreunã
cu El, ca sã fim ºi proslãviþi împre-
unã cu El” (Rom. 8:17). Din niºte
fii ai neascultãrii, copii ai lui Dum-
nezeu. Din niºte rãzvrãtiþi, moºte-
nitori ai Împãrãþiei lui Dumnezeu.
Ce surprizã! Numai Dumnezeu e
în stare de aºa ceva.

Surprinºi de bunãtatea lui
Dumnezeu atunci când pri-
mim ceea ce nu meritãm ºi
când ni se dã mai mult decât
aºteptãm sã primim

În Tit 3.3 este scris: „Cãci ºi noi
eram altã datã fãrã minte, neascul-
tãtori, rãtãciþi, robiþi de tot felul de
pofte ºi de plãceri, trãind în rãutate
ºi în pizmã, vrednici sã fim urâþi ºi
urându-ne unii pe alþii.” Dacã aº
întreba pe cineva de aici dacã ar vrea
sã-ºi regãseascã soþul sau soþia în
acest tablou, dacã un tatã sau o mamã
ar vrea sã-ºi regãseascã copiii aici ºi
alte exemple de felul acesta, rãspunsul
ar fi un categoric NU. Dar în con-
tradicþie cu starea aceasta ºi cu
tabloul acesta hidos, începând cu
versetul 4 ni se relateazã: „Dar,
când s-a arãtat bunãtatea lui Dum-
nezeu, Mântuitorul nostru, ºi dra-
gostea Lui de oameni, El ne-a mântuit...”

Dumnezeu ne-a fãcut surpriza
aceasta. Eram vrednici sã fim urâþi,
urându-ne unii pe alþii,  fugind unii
de alþii, cufundaþi în întuneric ºi
morþi în pãcat, dar s-a arãtat bunã-
tatea lui Dumnezeu ºi dragostea
Lui ºi în virtutea acestor calitãþi El
ne-a mântuit. Acest har ni s-a dat
nu pentru faptele noastre fãcute în
neprihãnire, ci pentru îndurarea
Lui, prin spãlarea naºterii din nou
ºi prin înnoirea fãcutã de Duhul
Sfânt pe care l-a vãrsat din belºug
peste noi prin Isus Hristos, Mântui-

torul nostru.
În versetul 7 scrie: „pentru ca,

odatã socotiþi neprihãniþi prin harul
Lui, sã ne facem, în nãdejde,
moºtenitori ai vieþii veºnice”. Este
extraordinar! Ce contradicþie evi-
dentã cu tabloul din versetul 3. Ar
vrea cineva sã fie în acest al doilea
tablou? DA, în al doilea tablou vor
toþi! În primul tablou nu vrea
nimeni dar, totuºi ce ciudat cã oa-
menii nu vor sã accepte schim-
barea stãrii care sã le asigure trece-
rea din primul tablou în cel de-al
doilea tablou. Transferul acesta e
posibil, dar nu se poate face oricum,
ci doar prin transformarea aceea
realizatã de naºterea din nou. „El
ne-a izbãvit de sub puterea întune-
ricului ºi ne-a strãmutat în Împã-
rãþia Fiului dragostei Lui” (Col. 1.13).

Tot ceea ce ni se dã este har,
dar mai apoi, ca niºte mântuiþi ai
lui Dumnezeu, trebuie sã fim primii,
cei dintâi în fapte bune. Doamne
ajutã-ne la aceasta! Ne dã Dumnezeu
în bunãtatea Lui ceea ce nu meri-
tãm, dar o face prin har, prin bunã-
tatea ºi dragostea Lui de oameni ºi
ne dã cât nici nu ne aºpteptãm.

 În Isaia 40.1-2, care este de
fapt începutul pãrþii cu evident
spirit evanghelic între cele 66
capitole ale cãrþii profetului Isaia,
Dumnezeu spune: „Mângâiaþi, mân-
gâiaþi pe poporul Meu, zice Dum-
nezeul vostru. Vorbiþi bine Ierusali-
mului, ºi strigaþi-i cã robia lui s-a
sfârºit, cã nelegiuirea lui este ispãºitã;
cãci a primit din mâna Domnului de
douã ori cât toate pãcatele lui.”

Cuvântul de încurajare este
„mângâiaþi”. Promisiunile sunt
oglinda bunãtãþii lui Dumnezeu,

care din nou are menirea sã sur-
prindã:

- robia lui s-a sfârºit – libertatea
asiguratã;

- nelegiuirea lui este ispãºitã –
demnitatea reprimitã;

- a primit din mâna Domnului
de douã ori cât toate pãcatele lui –
îndoitã mãsurã de har.

Sã ai o imensã datorie ºi sã
vinã cineva ºi sã-þi spunã: nu îþi dau
doar atât cât þi-e datoria ci îþi mai
dau încã o datã cât ai datoria! Este
nemaipomenit! De douã ori în har,
de douã ori în bunãtate, de douã
ori în îndurare ºi acesta este rezul-
tatul felului lui Dumnezeu în a veni
în întâmpinarea nevoii noastre. Ne
surprinde Dumnezeu cu prezenþa
Lui, ne face surprize prin bunã-
tatea Lui ºi meritã sã fie glorificat.

ªi istoria de 90 de ani a bisericii
penticostale este o evidenþã clarã
a prezenþei lui Dumnezeu, a per-
soanei ºi a bunãtãþii Lui reliefatã
în minuni ºi intervenþii copleºitoare.

Condiþii pentru a beneficia
de surprizele lui Dumnezeu

Aº vrea sã urmãrim douã condiþii
pe care le gãsim tot aici, în acest
verset din Osea 3.5: „dupã aceea,
copiii lui Israel se vor întoarce ºi vor
cãuta pe Domnul Dumnezeul lor...”.

Întoarcerea la Dumnezeu
Avem nevoie sã ne întoarcem

la Dumnezeu? Cred din toatã
inima cã da! Trebuie sã realizãm
acea întoarcere ºi poziþionare pe
direcþia feþei lui Dumnezeu pentru
cã avem nevoie de bucurie. „Când

„Dar, când s-a arãtat bunãtatea
lui Dumnezeu, Mântuitorul
nostru, ºi dragostea Lui de

oameni, El ne-a mântuit, (...)
prin spãlarea naºterii din nou ºi

prin înnoirea fãcutã de Duhul
Sfânt...” (Tit 3.4-6)

Jubileu – 90 de ani

(continuare în pag. 16)
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îþi întorci privirile spre El, te lumi-
nezi de bucurie ºi nu þi se umple
faþa de ruºine.” Nu vreau sã spun
cã sub poleiala de sãrbãtoare se pot
ascunde stãri dureroase, triste ºi nu
vreau sã fiu ciurul care adunã ceea
ce ar trebui aruncat. Avem nevoie
de faþa lui Dumnezeu? Avem
nevoie sã ne întoarcem înspre
Dumnezeu? Avem nevoie, chiar ºi
în slujirea noastrã sã ne întoarcem
spre Dumnezeu ºi sã întrebãm:
„Doamne, îþi plac gândurile care
le-am avut”? E nevoie sã ne întoar-
cem la Dumnezeu pânã ºi în gân-
durile noastre. Avem nevoie cu
toþi, ºi mari ºi mici, sã ne întoarcem
de la stãrile  noastre de îndãrãtnicie,
avem nevoie sã ne întoarcem ca
sã fim eliberaþi de spiritul de bârfã
ºi de rãutate, de mândrie ºi de
rãzvrãtire. „Dupã aceea copiii lui
Israel se vor întoarce la Domnul
Dumnezeul lor”.

a) Întoarcerea la Domnul -
o atitudine de maximã urgenþã.

Cuvântul Domnului spune în
Ioel 2.12-14 un cuvânt foarte direct:
„Dar chiar acum, zice Domnul,
întoarceþi-vã la Mine cu toatã
inima, cu post, cu plânset ºi bocet!
Sfâºiaþi-vã inimile, nu hainele, ºi
întoarceþi-vã la Domnul, Dumnezeul
vostru. Cãci El este milostiv ºi plin
de îndurare, îndelung rãbdãtor ºi
bogat în bunãtate, ºi-I pare rãu de
relele pe care le trimite. Cine ºtie
dacã nu Se va întoarce ºi nu Se va
cãi? Cine ºtie dacã nu va lãsa
dupã El o binecuvântare, daruri
de mâncare ºi jertfe de bãuturã
pentru Domnul, Dumnezeul vostru?”

Da, chiar acum, nu sãptãmâna
viitoare, nu dupã 90 de ani sã se
întoarcã cei care vor mai trãi, chiar
acum zice Domnul sã ne întoar-
cem la El cu toatã inima, cu plânset,
cu bocet ºi cu post.

Cât de mult ne place smerenia,
cât iubim coborârea aceea înaintea
lui Dumnezeu într-o atitudine de
regret cu post, cu plânset ºi cu
bocet?  El este milostiv ºi plin de

îndurare, îndelung rãbdãtor ºi
bogat în bunãtate. Ne surprinde cu
asemenea atitudine extraordinarã.
Au meritat unii sã fie bãtuþi ºi
schingiuiþi, au meritat sã fie martiri.
Meritã astãzi sã fi poate ºi insultat,
chiar dacã eºti destoinic în meseria
ta ºi totuºi nu te pot agreea ceilalþi
numai datoritã faptului cã eºti cre-
dincios. Meritã sã-L slujim pânã la
capãt pe Dumnezeu, iar când ne
sunt recunoscute meritele, sã I le
închinãm lui Dumnezeu, ºi când
suntem criticaþi, aruncându-se cu
noroi peste noi, cu smerenie trebuie
sã acceptãm voia lui Dumnezeu.
„Dar chiar acum zice Domnul,
întoarceþi-vã la Mine”. Doamne
ajutã-ne ºi la aceasta!

b) Întoarcerea la Dumnezeu
– o atitudine cu caracter de
mobilizare generalã

 Sunaþi cu trâmbiþa în Sion!
Vestiþi un post, chemaþi o adunare
de sãrbãtoare! Strângeþi poporul,
þineþi o adunare sfântã! Aduceþi pe
bãtrâni, strângeþi copiii, ºi chiar
pruncii de la þâþã! Sã iasã mirele
din cãmara lui ºi mireasa din odaia
ei! Preoþii, slujitorii Domnului, sã
plângã între tindã ºi altar, ºi sã
zicã: „Doamne, îndurã-Te de
poporul Tãu! Nu da de ocarã moº-
tenirea Ta, n-o face de batjocura
popoarelor! Pentru ce sã se zicã
printre neamuri: «Unde este
Dumnezeul lor?»” (Ioel 2:15 -17).

 Este ca ºi un moment de mobi-
lizare pentru rãzboi. Un rãzboi
sfânt împotriva pãcatului. Când se
suna cu trompeta prin sate, când
se bãtea toba, era mobilizare gene-
ralã, pentru cã trebuia sã se întã-
reascã frontul. Aºa ne cheamã
Dumnezeu: „strângeþi poporul,
þineþi o adunare sfântã...” Bãtrânii,
trãind încã mirajul trecutului „glo-
rios”, copiii ºi tinerii cu entuzias-
mul ºi avântul lor spre viitor sã se
întoarcã spre Domnul cãci numai
de la El vine izbãvirea. Câþi miri ºi
câte mirese nu au nevoie sã-ºi
întoarcã faþa înspre Dumnezeu
înainte de nuntã dar ºi dupã nuntã.

Dupã 90 de ani – un bilanþ
extraordinar – dar ºi prilejul sã
plângem ºi sã spunem: „Doamne,
îndurã-te de poporul tãu penti-
costal”. E nevoie de o întoarcere
grabnicã, e nevoie de o mobilizare
generalã pentru întoarcerea la
Dumnezeu. Cine va da un sunet
de trâmbiþã desluºit?

c) Întoarcerea la Dumnezeu
– o responsabilitate personalã

Dupã cum mântuirea este
personalã ºi întoarcerea spre
Dumnezeu este o responsabilitate
personalã. Fiecare în dreptul
nostru, pe drumul nostru.
Dumnezeu îi spune  într-o zi
proorocului Ilie, care a început sã
se lamenteze cã a rãmas singur, cã
Izabela încearcã sã îl omoare, ce
are de fãcut. „Domnul i-a zis: «Du-te,
întoarce-te pe drumul tãu prin pustie
pânã la Damasc; ºi când vei
ajunge...»” (1 Împ.19.15).  Întoar-
ce-te pe drumul tãu, nu pe drumul
altuia. Suntem responsabili pentru
ceea ce facem ºi de ceea ce am
lãsat nefãcut în dreptul nostru. „Sã
luãm seama la umbletele noastre,
sã le cercetãm ºi sã ne întoarcem
la Domnul” (Plângeri 3:40).

d) Întoarcerea la Dumnezeu
– o atitudine cu urmãri binecu-
vântate

În 2 Cronici 30.9 Dumnezeu
face o promisiune extraordinarã:
„Dacã vã întoarceþi la Domnul,
fraþii voºtri ºi fiii voºtri vor gãsi milã
la cei ce i-au luat robi, ºi se vor
întoarce în þarã. Cãci Domnul,
Dumnezeul vostru, este milostiv ºi
îndurãtor, ºi nu-ªi va întoarce Faþa
de la voi, dacã vã întoarceþi la El.”

Dacã ne întoarcem noi, pânã
ºi copiii ºi fraþii noºtri vor cãpãta
milã. Îi va surprinde Dumnezeu cu
mila. Sã ne întoarcã Dumnezeu
prinºii de rãzboi, sã ne întoarcã
tinerii noºtri, care a trebuit sã
bântuie Europa ºi sã întoarcã
Dumnezeu taþii ºi mamele la
familiile lor pentru a nu mai fi
scrisori disperate: „mamã, am mare

(urmare din pag. 15)
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nevoie de tine, nu-mi mai aduce
bani, am nevoie doar de tine”.

Neamul românesc are nevoie
de întoarcere la Dumnezeu. Þara
aceasta când este binecuvântatã de
Dumnezeu, poate sã-ºi hrãneascã
toþi fiii ºi sã mai dea ºi la alþii. Dar
trebuie sã ne gândim de ce seceta
a distrus recoltele, de ce ni se
întâmplã ceea ce ni se întâmplã? ªtiþi
de ce? Pentru cã ne-am îndepãrtat
de Dumnezeu! Dacã vom cãpãta
înþelepciune ºi ne vom întoarce la
Dumnezeu ºi vom striga spre El,
spune Dumnezeu cã ne vindecã ºi
þara. O ultimã idee, este vorba de
întoarcere înspre Dumnezeu ºi de
cãutarea lui Dumnezeu. Dupã
aceea copiii lui Israel se vor
întoarce. Urgent, ca o mobilizare
fiecare pe drumul lui ºi cu urmãri
binecuvântate ºi pentru ceilalþi din
jurul nostru.

Cãutarea lui Dumnezeu
„Cãutaþi pe Domnul câtã

vreme se poate gãsi; chemaþi-L,
câtã vreme este aproape. Sã se
lase cel rãu de calea lui, ºi omul
nelegiuit sã se lase de gândurile
lui, sã se întoarcã la Domnul care
va avea milã de el, la Dumnezeul
nostru, care nu oboseºte iertând”
(Isaia 55.6-7). Dumnezeul nostru
ne surprinde ºi prin faptul cã nu
oboseºte iertând.

a) Cãutarea lui Dumnezeu
fãcând ordine ºi curãþenie în viaþa
personalã ºi dacã este cazul sã
acþionãm pentru curãþenie
spiritualã în popor

Avem obligaþia ºi responsabi-
litatea aceasta. Despre Iosia ni se
spune în 2 Cronici 34.3 cã, atunci
când era încã tânãr, a început sã
caute pe Dumnezeul tatãului sãu
David ºi în al doisprezecelea an a
început sã cureþe Iuda ºi Ierusa-
limul de înãlþimi, de idolii Astarteei,
de chipuri cioplite ºi de chipuri
turnate.

Curãþenie în viaþa personalã ºi
atunci ºi sluba fãcutã va avea
valoare, frumuseþe. Va fi ca o jertfã

bineprimitã ºi rãsplãtitã de Dum-
nezeu.„Neprihãniþilor, bucuraþi-vã
în Domnul! Oamenilor fãrã prihanã
le ºade bine cântarea de laudã”
(Psalmul 33:1).

b) Cãutarea lui Dumnezeu
într-o manierã absolutã

 În Ieremia 29.12-14 Domul
spune astfel: „Voi Mã veþi chema,
ºi veþi pleca; Mã veþi ruga, ºi vã
voi asculta. Mã veþi cãuta, ºi Mã
veþi gãsi, dacã Mã veþi cãuta cu
toatã inima. Mã voi lãsa sã fiu
gãsit de voi, zice Domnul, ºi voi
aduce înapoi pe prinºii voºtri de
rãzboi; vã voi strânge din toate
neamurile ºi din toate locurile, în
care v-am izgonit, zice Domnul,
ºi vã voi aduce înapoi în locul de
unde v-am dus în robie.”

Dumnezeu nu agreeazã jumã-
tãþile de mãsurã. El a dat totul ºi
pretinde tot. „Tu sã te þii în totul
totului tot, numai de Domnul Dum-
nezeul tãu” (Deut.18:13).

 Ezechia „ a lucrat din toatã
inima ºi a izbutit... ca sã caute pe
Dumnezeul sãu” (2 Cron. 31:21).
Deci, se poate! Sã-l cãutãm pe Domnul
cu toatã inima, nu cu jumãtate de
inimã, ºi vom izbuti.

O altã condiþie a acãutãrii este
permanenþa  „Cãutaþi pe Domnul
ºi sprijinul Lui, cãutaþi necurmat
Faþa lui!” (1Cron. 16:11).

Urmãrile binecuvântate ale
cãutãrii doar le voi enumera:

Propãºire – 2 Cronici 26.5 –
„A cãutat pe Dumnezeu... ªi în
timpul când a cãutat pe Domnul,
Dumnezeu l-a fãcut sã propã-
ºeascã”. Ozia era un împãrat
iscusit care a avut mari biruinþe ºi
mari realizãri, iar atunci când a
cãutat pe Dumnezeu, El i-a dat
propãºire. Propãºirea nu stã în
iscusinþa noastrã, ci în cãutarea
serioasã a lui Dumnezeu.

Ocrotire – Ezra 8.22b:
„...Mâna Dumnezeului nostru este,
spre binele lor, peste toþi cei ce-L
cautã, dar puterea ºi mânia Lui
sunt peste toþi cei ce-L pãrãsesc.”

Iertarea ºi izbãvirea – 2
Cronici 7.14: „dacã poporul Meu
peste care este chemat Numele
Meu se va smeri, se va ruga, ºi va
cãuta Faþa Mea, ºi se va abate de
la cãile lui rele, – îl voi asculta din
ceruri, îi voi ierta pãcatul, ºi-i voi
tãmãdui þara.”

Închei cu încã un aspect.
„Dupã aceea copiii lui Israel se
vor întoarce ºi vor cãuta pe
Domnul Dumnezeul lor ºi pe
împãratul lor David”. Ce are a face
cãutarea împãratul David pe
vremea lui Osea, cãci David murise?
Osea a proorocit pe timpul unor
împãraþi care vin mai târziu, Ozia,
Ezechia, Ieroboam ºi alþi împãraþi.
Pentru evrei ºi pentru Dumnezeu,
David a rãmas cu un statut aparte.
De aici putem desprinde douã
aspecte:

- cãutarea lui Dumnezeu, repre-
zentând autoritatea suveranã;

- cãutarea „lui David”, repre-
zentând autoritatea delegatã.

Pentru cã trãim cu picioarele
pe pãmânt, trebuie sã fim ºi realiºti,
depindem de Dumnezeu în toate
lucrurile, dar urmãrim ºi relaþiile cu
cei din jur pe care trebuie sã le culti-
vãm înaintea lui Dumnezeu. El a
delegat o atutoritate:

* în familie:
- soþul faþã de soþie:„...cã bãrba-

tul este capul femeii...” (1 Cor. 11:3);
- pãrinþi faþã de copii: „Copii,

ascultaþi în Domnul de pãrinþii
voºtri...” (Efeseni 6:1);

* în bisericã - „Ascultaþi de
mai marii voºtri ºi fiþi-le supuºi…”
Evrei 13:17;

* în societate – „Oricine sã fie
supus stãpânirilor celor mai
înalte…” (Romani 13:1).

Dumnezeu sã ne binecuvânteze,
sã cãutãm faþa Lui, sã ne întoarcem
înspre El, sã cãutãm autoritatea Lui,
sã cultivãm o relaþie bunã în ceea ce
priveºte autoritatea delegatã fie în
familie, societate, bisericã sau toate
împreunã ºi Dumnezeu ne va
surprinde cu bunãtatea Lui ºi vom
„tresãri la vederea Domnului ºi a
bunãtãþii Lui”.Amin.
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